
韮崎市スポーツコミッション企画経営委員会会議録（要旨） 

 

１ 会議名 令和 8年度第 1 回韮崎市スポーツコミッション企画経営委員会会議録 

２ 日時 令和 8年 4月 22（水） 18：30～19：40 

３ 場所 韮崎市役所別館 201会議室 

４ 議題 (1)副会長の指名及び副委員長の選任について 

(2)監事の設置と任命について 

(3)令和 7年度事業報告 

(4)令和 7年度決算報告 

(5)令和 8年度基本方針（案）について 

(6)令和 8年度事業計画（案）について 

(7) 令和 8年度予算（案）について 

(8) その他 

５ 出席委員（欠席） 堀川 薫 委員長 

山本 健一 副委員長 

佐藤 道平 委員,樋口 治元 委員,清水 成仁 委員,有泉 透 委員,内藤 慶子 委員,今淵 正

俊 委員,遠藤 和男 委員,小山 さなえ アドバイザー 

計 10 名 

（欠席：隈本 文貴委員） 

６ 会議の公開区分 ■ 全部公開 □ 一部公開 □ 非公開 

７ 傍聴人 0 人 

８ 出席職員 教育課長 望月、教育課スポーツ振興担当 清水、坂本、坂野 

 

 

発言者 内容（要旨） 

堀川委員長 【議事】副会長の指名及び副委員長の選任について事務局より説明をお願いします。 

事務局 【説明】副会長の指名及び副委員長の選任について説明 

堀川委員長 【議事】只今事務局より、説明がありました。 

始めに、会長は、教育長をもってこれに充て、副会長は会長が指名することとなっており

ます。副会長には、山本健一様を指名いたします。よろしくお願いいたします。 

次に、委員長は会長をもってこれに充て、副委員長は委員の互選により定めることとなっ

ております。副委員長の選任にあたり委員のみなさまより発言等ありましたらお願いしま

す。 

発言なし 

堀川委員長 【議事】事務局から提案がありますか。 

事務局 【説明】スポーツコミッションにおけるこれまでの経歴等を勘案し、山本健一委員をご提

案させていただきます。 

堀川委員長 【議事】只今の事務局案に対し、ご意見がありましたらご発言をお願いします。 

異議なし 



堀川委員長 【議事】異議なしというお声がございましたので、山本健一委員に副委員長をお願いした

いと思います。よろしくお願いします 

堀川委員長 【議事】次に、監事の設置と任命について事務局より説明をお願いします。 

事務局 【説明】監事の設置と任命について事務局より説明 

堀川委員長 【議事】只今事務局より説明がありました。事務局の提案のとおり委員の互選により監事

を設置してよろしいでしょうか。 

異議なし 

堀川委員長 【議事】事務局案のとおり監査員を設置することといたします。次に監事２名についてで

あります。選任について、委員のみなさまからが発言がありましたらお願いいたします。 

発言なし 

堀川委員長 【議事】事務局から提案がありますか。 

事務局 【説明】樋口治元委員と引き続き、小山さなえアドバイザーをご提案させていただきます。 

堀川委員長 【議事】只今の事務局案に対し、ご意見がありましたらご発言をお願いします。 

異議なし 

委員 【議事】異議なしというお声がございましたので、樋口治元委員と小山さなえアドバイザ

ーに監事をお願いしたいと思います。よろしくお願いします。 

堀川委員長 【議事】令和 7 年度事業報告及び令和 7年度決算報告について、事務局より説明をお願い

します。 

事務局 【説明】令和 7 年度事業報告及び令和 7年度決算報告について説明 

堀川委員長 【議事】質問があればお願いします。 

質問なし 

堀川委員長 【議事】事務局からの報告・説明のとおり承認してよろしいでしょうか。 

事務局報告のとおり承認 

堀川委員長 【議事】令和 8 年度基本方針（案）について、事務局より説明をお願いします。 

事務局 【説明】令和 8 年度基本方針（案）について説明 

堀川委員長 【議事】事務局より説明がありました。「令和 8年度基本方針について」を、ご意見等が

あればご発言をお願いします。 

小山アドバイザー 【質問】私たちの任期が 1年ということであれば、この 1 年間が法人設立にかかる準備期

間であり、令和 9年 4 月 1日から法人化していることを想定しているのでしょうか。 

事務局 【説明】令和 9 年 4月を目標に法人化を進めていきたいと考えています。法人化した際に

は、新たな役員が選出されることになりますので、任期については、1 年区切りとさせて

いただいたところであります。 

堀川委員長 【議事】このことについて、他の委員からご意見はあるか。 

 意見なし 

堀川委員長 【議事】事務局からの説明のとおり承認してよろしいでしょうか。 

 承認 

堀川委員長 【議事】令和 8 年度事業計画（案）及び令和 8年度予算（案）について、事務局より説明

をお願いします。 

事務局 【説明】令和 8 年度事業計画（案）及び令和 8年度予算（案）について説明 

堀川委員長 【議事】質問があればお願いします。 

有泉委員 【質問】事業計画のサッカーフェスティバルは、サッカー協会主催の武田の里サッカーフ



ェスティバルとは別の大会でしょうか。 

また、サッカー協会からは、7、8 月に大会を避けるように周知されている中で、大会を継

続させるために避暑地で大会を開催するなどの方法を検討しています。しかし、本大会は、

開催時期が７月になっており、熱中症等のリスクが高いのではないでしょうか。その点を

踏まえて、大会の様子をお聞かせください。 

事務局 【説明】武田の里サッカーフェスティバルとは、別の大会です。中部、東海地方からチー

ム招待するような大会になります。地元チームについてはこれから打診をさせていただく

予定です。 

また、サッカー協会の暑さ対策については、承知しているところであります。本大会につ

きましても、十分な暑さ対策に努めます。 

そして、本大会は、民間企業が主催となり、スポーツコミッションが共催していくような

運営体制になる予定です。 

有泉委員 【質問】どんな民間企業が、運営していくのでしょうか。 

事務局 【説明】小学生の全国大会で準優勝するようなチームを運営する企業が主催となります。

その企業が全国からチームを集めるような形になります。前年までは、本栖湖で大会を開

催していたが、今年度については韮崎で開催したいと打診を受けました。 

有泉委員 【質問】スポーツツーリズムの側面もあるということでしょうか。 

事務局 【説明】その通りです。経済効果を狙ったツーリズムになります。 

堀川委員長 【議事】その他に質問があればお願いします。 

佐藤委員 【質問】スポンサーシップについてですが、昨年度の成果と今年度の展望をおきかせくだ

さい。 

また、今年度予算案の中に、昨年度はなかったライフカレッジ委託料があるが、詳細をお

聞かせください。 

事務局 【説明】昨年度の市内のスポンサーシップは 0件でした。スポンサーシップがあったのは、

東京方面の企業からでした。それらを踏まえて今年度については、実績を積んだうえで企

業を訪問し、スポンサーシップを集めたいと考えております。 

また、ライフカレッジ委託料についてですが、全 9回の講座のうち 2 回をスポーツコミッ

ションからも講師を派遣させていただきますので、そちらの講師料としていただいている

ものになります。 

堀川委員長 【議事】その他に質問があればお願いします。 

小山アドバイザー 【質問】山梨学院大学包括連携事業については、具体的な事業は決定しているのでしょう

か。 

事務局 【説明】具体的な事業は、決定しておりません。例年、各種事業において、山梨学院大学

の先生及び生徒に協力していただいているので、今年度につきましても、協力を依頼させ

ていただくことになるかと思います。 

小山アドバイザー 【意見】本学部が設立 10周年を迎え、10月、11月に記念事業を開催する予定です。包括

連携協定を結んでいる自治体さんにも声をかけさせていただくつもりなので、ご協力をお

願いいたします。 

堀川委員長 他にないようであれば、以上で議事を終了させていただき、議長の職を辞させていただ

きます。円滑な議事にご協力いただき、ありがとうございました。 

事務局 【閉会】 

 


